
ΕΤΕΚ  Ανακοίνωση 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 
Συγκλονισµός και οδύνη για τα γεγονότα της 11ης Ιουλίου- 
Επιτακτική η ανάγκη εθνικής συστράτευσης για αντιµετώπιση 
των συνεπειών– Καθολική η απαίτηση για απόδοση ευθυνών 

Το Τεχνικό Επιµελητήριο παρακολουθεί µε συγκλονισµό και οδύνη 
τις εξελίξεις σε συνέχεια των τραγικών γεγονότων που συνέβησαν το 
πρωί της 11ης Ιουλίου στη ναυτική βάση της Εθνικής Φρουράς και 
στο σταθµό παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στην περιοχή Ζυγίου- 
Μονής.  

Το ΕΤΕΚ εκφράζει τα βαθύτατα συλλυπητήρια του προς τις 
οικογένειες και τους οικείους των θυµάτων της πρωτοφανούς αυτής 
τραγωδίας. 

∆υστυχώς, οι πλήρεις συνέπειες των γεγονότων φαίνεται να µην 
είναι ακόµη εντελώς γνωστές. Αναλογιζόµενοι την τραγικότητα της 
κατάστασης θεωρούµε ότι τούτη τη στιγµή προτεραιότητα θα πρέπει 
να δοθεί στην ανακούφιση των θυµάτων αλλά και στη λήψη όλων 
εκείνων των αναγκαίων µέτρων αντιµετώπισης των επιπτώσεων της 
καταστροφής.  

Για την επίτευξη του στόχου αυτού, είναι απαραίτητη η συστράτευση 
όλων των αρµοδίων κρατικών και άλλων υπηρεσιών αλλά και των 
οργανωµένων φορέων. Το Τεχνικό Επιµελητήριο τίθεται στη διάθεση 
της πολιτείας ώστε και µε τη δική του συµβολή να σχεδιαστούν και 
να προωθηθούν άµεσα τα µέτρα αυτά. 

Ταυτόχρονα, το Επιµελητήριο υπογραµµίζει ότι κρίσιµος στην 
αντιµετώπιση των συνεπειών της καταστροφής είναι και ο ρόλος του 
απλού πολίτη που θα πρέπει να ενεργήσει µε περισυλλογή και το 
απαραίτητο υπό τις περιστάσεις αίσθηµα ευθύνης και κοινωνικής 
αλληλεγγύης.  

Ανεξάρτητα των πιο πάνω, επισηµαίνεται η αδήριτη ανάγκη 
διεξοδικής διερεύνησης των τραγικών γεγονότων και εντοπισµού 
των αιτιών που τα προκάλεσαν ώστε, πέρα από την ικανοποίηση της 
καθολικής απαίτησης για απόδοση ευθυνών, να καταστεί δυνατή η 
λήψη των απαραίτητων µέτρων βελτίωσης του τρόπου χειρισµού 
τέτοιων κρίσιµων για τον τόπο θεµάτων που θα στοχεύουν στην 
πρόληψη και αντιµετώπιση του κινδύνου σε κάθε περίπτωση.  

Το Επιµελητήριο θα παρακολουθεί προσεκτικά το θέµα και πιθανόν 
να τοποθετηθεί εκ νέου, ανάλογα και µε τις εξελίξεις. 
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